BapuaHt 1
1. Teno He nepemeLLaeTcd, HO Ha Hero gencTeyeT cuna. B atom cniyyae...
A. MexaHu4eckas paboma He cosepuiaemcs.
bE. Cosepwaemcs mexaHu4eckasi paboma.
2. B kakom 13 npuBeaeHHbIX Cly4YaeB coBepluaeTcsi pabora?
1. Manb4uk HeceT noptdens.
2. My3bIKaHT urpaeT Ha Tpyb0e.
3. Ha BepeBke Bucut benbe.
A 1,23 b. 1. B. 2
r.3 A 1, 2. E 2 3. K 1,3
3. MNoa penctememM cunbl TENO NEPEMECTUNIOCH HA HEKOTOPOE paccTosiHe. 3aTeM CUIy YMEHbLUUN B 2
pasa, Npn 3TOM paccTosiHWe yBenuyunocs B 2 pasa. CpaBHuTe paboTy B 3TUX Cry4asix.
A. B nepeom criyqdae paboma e 4 pa3a MeHbLUE.
b. B nepeom criydae paboma 8 2 pasa MeHbLIe.
B. B o6oux criyqasix paboma oOUHaKogasl.
I'. Bo emopom criydae paboma 8 2 pa3a MeHbLE.
/L. Bo emopom criydae paboma 8 4 pa3a MeHbue.
4. B MexxgyHapogHou cMctemMme 3a eanH1Ly MOLLHOCTU NPUHATa eguHuua. ..
A. [Dxoyrb. E. lMNackarb. B. JlowaduHasi cuna.
I. Heromo-. . Bamm.

5. Teno nopa gencremem cunsl 40 H nepemectunock Ha 25 M. Kakas paboTta 6bina coepLueHa?

A. 40 H. b. 1,6 [Ix. B. 25m.
. 0,625 [Jx. . 1000 [x.

6. N'py3 maccown 80 kr nagaeT 13 BeptoneTa ¢ BbicoTbl 10 M. Kakasa paboTta 6bina coBepLueHa?
A. 8k b. 0,125 []x. B. 80 [x.
. 8000 [x. . 0,0125 [xk.

7. 3a kakoe BpemMs Asuratens MoLHocTbio 20 BT coBepluaeT paboty 800 Ox?
A.0,025c. b. 16 000 c. B.20c.
I 40c. 4. 800c.

8. KakoBa moLyHOCTb ABuraTens, ecnv 3a 90 ¢ oH coBepLunn paboty 1,8 kx?
A. 20 Bm. b. 162 Bm. B. 5 Bm.
r. 0,02 Bm. 4. 162 000 Bm.

9. Kakyto cuny Taru pasBuBaEeT NOLAOYHbIA MOTOP, ABUrasicb CO CKOpPOCTbi0 5 M/c, ecnu ero
MOLLIHOCTb 2 KBT?

A 04H. b. 10H. B. 400 H.
I 25H. A 10000 H.

10 . MowHocTb katepa 0,3 kBT. Kakyto paboTty oH coBepLuun 3a 60 c?
A. 200 [x. 6. 18 000 [x. B. 5 [Ix.

r. 18 x. 4. 0,2 [Ix.



BapwaHT 2
1. Teno nepemellaeTcs nog gencrsnem cunol. B atom cnyyae...
A. MexaHuueckas paboma He cosepuiaemcs.
bE. Cosepwaemcs mexaHudeckasi paboma.
2. B kakom 13 npuBeaeHHbIX Criydaes coBepLuaeTcd pabora?
1. lWapuk kKaTuTcs No rnagkomMy ropusoHTarnbHOMY CTOry.
2. ABTONOMPY34MK NOOHUMAET Ipy3.
3. JIoKOMOTMB TAHET COCTaB BaroHOB.
A 1,2 3 b. 1,2 B. 1,3
r.2 3. A 1. E. 2 XK 3.
3. Ha Teno gencrByeT NocTosiHHas cuna. Teno npoxoauT B NEPBOM Cllydae pacCTosiHMe B OBa pasa
MeHbLLee, YeM BO BTOPOM. CpaBHUTE paboTy B 3TUX Cry4asix.
A. B nepsom criyyae paboma meHble 8 2 pasa.
b. B oboux cnyyasix cosepuiaemcsi oOuHakoeasi paboma.
B. B nepsom criy4ae paboma 6osbuwe 8 2 pasa.
4. MowHOCTb paBHa...
A. OmHoweHuo pabomsl KO 8peMeHU, 3a KOmopoe OHa bblia cogeplieHa.
6. OmHoweHuro spemeHu, 3a Komopoe bbiia cogepuieHa paboma, Kk pabome.
B. lNpou3ssedeHuro pabomesl U 8peMEHU, 3@ KOmopoe oHa bbina cosepuieHa.

5. Mog gencrtenem cunbl 100 H Teno npowno 20 m. Kakas pabota 6bina coBeplueHa?

A. 100 H. b. 20 m. B. 2000 k.
r.5/0x. 4. 0.2 Ox.
6. YemopaH maccon 25 kr nogHanm Ha BbicoTy 5 M. Kakasi paboTa Obina coBepLueHa?
A. 5/0x. b. 0,2 [x. B. 50 [x.
r. 125 Ox. 4. 1250 [x.
7. Kakyto paboTty coBepLuaeTt gaurarenb MolHocTbio 1200 BT 3a 3 ¢?
A. 1200 [x. b. 3600 [x. B. 400 Ox.
. 30 [x. 4. 0,025 []x.
8. Kakoe Bpems gornxkeH paboTtaTb ABuraTtenb Mo HOCTLI0 250 BT, 4ToGbI coBepLunTh paboTy 2 kIx?
A.0,125c. b. 500 c. B. 0,008 c.
r.125c. 4. 8c.
9. Bykeup, nmest cuny Tarm 4 kH, gBuXeTcst co ckopocTbio 2 M/c. KakoBa MowHOCTb Bykcmpa?
A.2Bm. b. 8000 Bm. B. 0,5 Bm.
r.8Bm. 4. 2000 Bm.

10. Kakyro moLHOCTb pa3BuBaeT asuraterns 3a 18 ¢, cosepluasa padoty 0,9 k[x?

A. 0,02 Bm. E. 16,2 Bm. B. 0,05 Bm.
.50 Bm. A 20 Bm.



